ЛЕНТА ВНЕ РАМОК ПОСРЕДСТВЕННОСТИ

Люди избавились бы от половины своих неприятностей, если бы договорились о значении слов.

Станислав Ежи Леи



ВЕСТИ МАЛГОБЕКА

ЧЕТВЕРГ, МАЙ 25, 2023 | №18 (716) | МАЛГОБЕК | ЦЕНА: СВОБОДНАЯ

МАГІАЛБИКА ХОАМАШ



Х.Гелисханов

А. Картоев

Последний звонок прозвучал для более чем 150-ти учащихся средней общеобразовательной школы №20 города Малгобек. Учащиеся выпускных классов и первоклассники, педагоги и родители учащихся провели торжественную линейку в первой половине дня 23 мая

- Сегодня и радостный, и грустный день одновре-

менно, - сказала директор СОШ №20 Зинаида Хаутиева. – Мы радуемся тому, что наши ученики закончили учебу, и в то же время грустим, потому что настала пора расставаться. От всего сердца желаю вам счастья, успешной сдачи выпускных экзаменов.

Зинаида Макшариповна сообщила, что все выпускники – учащиеся 9-ых и 11-ых классов – допущены до экзаменов.

Мероприятие получилось запоминающимся и

трогательным. Выступили педагоги, каждый из которых пожелал ребятам успехов и счастья. Особыми чувствами были наполнены слова учителей, которые были классными руководителями выпускников с первых школьных дней.

Со словами поздравления обратился к педагогам и ученикам депутат Малгобекского городского совета Магомед Арчаков.

- Сегодня вы, можно сказать, делаете первый шаг во взрослой жизни, - сказал

М. Арчаков. – С этой минуты вы уже сами будете

Особыми чувствами были наполнены слова учителей, которые были классными руководителями выпускников с первых икольных дней.

отвечать за свои поступки. Продолжая обучение, вы разъедетесь по всей стране. Где бы вы ни были, всегда помните кто вы, откуда и берегите честь представителя Республики Ингушетия. Ваши педагоги, родители всегда будут вас помнить и заботиться о вас. Помните об этом и не подведите их. Да поможет вам Аллах.

Обращения к учителям были полны словами благодарности выпускников и их родителей. Прозвучали имена Веры Ахмедовны Дзаитовой, Хадижат Хамзатовны Галаевой, Дибы Салмановны Хамхоевой, Лиды

Лечиевны Фаргиевой, Сусанны Магомедовны Евлоевой, Хавы Хусеновны Далиевой, Хавы Умалатовны Булгучевой, Мадины Арбиевны Алероевой и многих других. Ребята вручили педагогам цветы и памятные подарки. Порадовали присутствующих первоклашки. Они декларировали стихи, посвященные выпускникам, пели песни, танцевали.

Перед завершением торжественной линейки прозвучал последний звонок.

WWW.VESTI-MALGOBEKA.RU 1

№18 (716)

 $\mathbf{B} \& \mathbf{M}$

Лента вне рамок посредственности.



Работы идут полным ходом

В сельском поселении Вознесенское в рамках договорённости Главы Ингушетии Махмуда-Али Калиматова с основателем благотворительного фонда "Сафмар" Микаилом Гуцериевым ведется реконструкция мусульманского и христианского кладбищ.

Ремонтные работы на мусульманском кладбище в селении Вознесенское начались два месяца назад. Проектом предполагается, что весь периметр территории, а это больше трёхсот с лишним метров, обнесут новой оградой, сейчас под неё готовят основание. Рабочие уже установили столбы и планируют начать кирпичную кладку. Также появится стоянка на 30 машин и заасфальтированная подъездная дорога к кладбищу. Рабочие отштукатурят и побелят стены домика для хозинвентаря, заменят старую крышу. Закупят новые лопаты, виллы, газонокосилки, тележки, необходимые для облагораживания кладбиша.

Благоустройство кладбищ – это комплекс работ по обустройству всей территории захоронений. Проект включает в себя создание инфраструктуры: посадку зелени, ремонт дорог, строительство элементов архитектурной отделки. Аналогичные работы ведутся и на христианском кладбище в Вознесенском. Особое внимание здесь также будет уделено безопасности и комфорту при проведении похоронных церемоний. Новая ограда длиной свыше шестисот метров станет гораздо надёжнее прежней. Та была в виде металлической сетки и совсем не спасала от бродячих животных и скота, что очень расстраивало местных жителей. По их словам, таких проблем больше не будет. За это они очень благодарны региональной власти и благотворительному фонду «Сафмар».

«Не передать словами,

как радостно сердцу, что преображается место, где похоронены твои родные и близкие люди», -делится жительница с.п. Вознесенское Валентина Кузнецова.

Благоустройство территорий захоронения в Вознесенском планируют завершить к середине лета. В проведении масштабных работ задействованы специалисты из числа местных жителей. Это позволило создать и дополнительные рабочие места в населенном пункте.

Напомним, что до конца года обустройству и восстановлению подлежат всего 40 кладбищ республики, 33 из них мусульманских и 7- православных. Реконструкция будет продолжена в 2024 году, она охватит абсолютно все кладбища Ингушетии.



В администрации города прошло совещание по подготовке выборов в 2023 году

Сегодня глава МО "Городской округ г.Малгобек" М.И.Галаев провел рабочее совещание с участием заместителей главы, начальниками отделов администрации города, руководителями подведомственных учреждений.

В ходе совещания обсуждалась подготовка избирательных участков, находящихся на территории города, к приему избирателей 10 сентября в день выборов депутатов представительных образований РИ. Заместитель главы, председатель территориальной комиссии М.Коригов доложил, что подготовка к муниципальным выборам в городе активно ведется. Формируются избирательные участки, определяются помещения для голосования. В связи с этим, главой города дано поручение проверить комиссионно избирательные участки на антитеррористическую защищенность.

Участники совещания также затронули вопросы проведения работ по зачистке ливневых канализаций, санитарного состояния города и вопрос по сбору платежей за услуги ЖКХ.

Новый детский сад откроется в текущем году в первом микрорайоне г.Малгобек

К началу учебного года во многих регионах открываются новые детские сады. Комфортные и современные детские сады строятся благодаря национальному проекту «Демография».

«Детский сад, строящийся на территории первого микрорайона г.Малгобек, сможет принять 220 малышей. Он будет оснащен всем необходимым оборудованием и мебелью, — уточнил начальник архитектурного отдела администрации г.Малгобек И.Гандалоев. - В двухэтажном здании, помимо игровых и спальных комнат, предусмотрены музыкальный и физкультурный залы, методический и медицинский кабинеты, административные и вспомогательные помещения».

«Введение объекта в эксплуатацию позволит значительно уменьшить очередь в населенном пункте. Важно обеспечить соблюдение сроков строительства и контроль за его качеством, чтобы, как и планировалось, до конца текущего года здание было введено в строй», — отметил глава города Мусса Галаев.

«Моему сыну сейчас 2,5 года. Раньше не было возможности определить его куда-то, поэтому мой выход на работу пришлось отложить. Сейчас, думаю, этот вопрос решится положительно. Уверена, что условия в саду будут замечательные: новая мебель, игрушки, книги. Надеюсь, и воспитатели будут внимательные, ведь они для наших детей как вторые мамы. В общем, я очень рада строительству нового сада и с нетерпением жду его открытия», — поделилась мнением одна из родительниц.

Создание дополнительных мест для детей в возрасте до трех лет в системе дошкольного образования в рамках национального проекта «Демография» дает возможность мамам вернуться к активной трудовой деятельности через короткое время, тем самым уменьшаются риски снижения их профессиональных компетенций во время декрета.

Напоминаем нашим горожанам о том, что до 31 мая 2023г. есть возможность участия в рейтинговом голосовании на общероссийской платформе za.gorodsreda.ru, инициированном президентом страны В.Путиным. Каждый желающий, старше 14 лет, может принять участие в этом проекте, перейдя по ссылке, выбрав свой муниципалитет и территорию, благоустройство которой он видит в первую очередь.

Комиссия по делам несовершеннолетних провела выезд по неблагополучным семьям

В целях осуществления контроля над родителями, которые ненадлежащим образом исполняют обязанности по воспитанию, обучению и содержанию несовершеннолетних детей, выявления семей, находящихся в социально опасном положении, профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, 22 мая 2023г. организован комиссионный выезд по неблагополучным семьям, проживающим на территории города. В составе рабочей группы были: представители КДН и ЗП при администрации города, инспекторы ПДН МО МВД России «Малгобекский», представители Центра занятости и социальной защиты, Управления образования, представитель движения «Юнармия», Малгобекской центральной больницы№1 г.Малгобек, городского совета и другие.

Всего комиссией было запланировано посетить 11 семей, но только шесть семей удалось застать дома. В ходе рейда члены комиссии провели обследование жилищно-бытовых условий семей, наличие продуктов питания, мест для занятий и развития детей, отдыха, наличие сезонной одежды.

С родителями проведены индивидуальные профилактические беседы о недопущении употребления спиртных напитков, жестоком обращении с детьми, а также им были разъяснены основы уголовной и административной ответственности, в случае уклонения от исполнения родительских обязанностей. Родители предупреждены о возможном лишении родительских прав в случае неисполнения родительских обязанностей.

WWW.VESTI-MALGOBEKA.RU 2

Дети - частицы наших сердец

Х.Гелисханов нин несет величайшую ответственность перед Всевышним Аллахом за своих детей, которых он породил. И эта ответственность является всеобъемлющей. Ислам возлагает ее на каждого человека без исключения. Дети, вне всякого сомнения, - большая радость в жизни каждого человека. Они делают ее приятной и, благодаря их благодати, выделяется удел, проявляется милосердие и умножается награда от Всевышнего как в этой жизни, так и в будущей. Однако все это связано непосредственно с хорошим воспитанием детей и формированием из них благочестивого поколения, чтобы они стали лля своих родителей и всего общества в целом элементами блага и источником счастья. И если все это в совокупности человек обнаруживает в своих детях, тогда они становятся истинным украшением его земной жизни, как сказано в Коране: «Богатство и сыновья украшения этой жизни»(18: 46). Но если же родители не уделяют должного внимания воспитанию детей и ориентации их в нужном направлении, то они, естественно, становятся бедствием, несчастьем, мукой и постоянной заботой, лишающей их сна ночью и не дающей им покоя днем. Родители обязаны знать особенности психологии своих детей, уметь должным образом подойти к ним и проникнуть в их чистые и невинные души, используя при этом наилучшие метолы Тем самым они добиваются их любви, стараются сблизиться с ними с учетом их уровня развития и возраста, играют и шутят с ними, хвалят и и говорят им слова любви и поддержки, от которых души детей приходят в восторг, и они тоже начинают любить своих родителей. И тогда дети с большим удовольствием слушают их наставления, доверяют им, причем готовность слушать и повиноваться исходит из их

сердец, а между повиновением, основанном на любви, уважении и доверии, и повиновении, в основе которого лежат суровость, принуждение и всяческие запреты, существует весьма большая разница. Родители в общении с детьми должны проявлять доброту и нежность, не забывая при этом поиграть и пошутить с ними по мере возможности и наличия свободного времени, доставляя тем самым им счастье и искреннюю радость. Они должны дать почувствовать своим детям, что их жалеют, сочувствуют им и любят их. Основная цель всего этого состоит в том, чтобы создать в семье благоприятную психологическую атмосферу, в которой сердца их ощущали бы доверие, а души спокойствие, чтобы с смотрели ОПТИМИЗМОМ в будущее. Милосердие является неотъемлемой частью Ислама и относится к числу наиболее характерных качеств и высоких достоинств Пророка (да благословит его Аллах и приветствует), о чем гласит хадис от его сподвижника Анаса: «Я не встречал никого, кто проявлял бы больше милосердия по отношению к детям, чем посланник Аллаха». Однако Ислам не ограничивается одними лишь указаниями на естественную любовь родителей и их нежность по отношению к своим детям. Ислам объявляет расходы на семью и детей наилучшим способом траты денег, за что полагается наибольшая награда, о чем сказано в хадисе: «Если потратишь ты динар на пути Аллаха, и динар на освобождение раба, и динар на подаяние неимущему, и динар на свою семью, то наибольшую награду получишь за тот динар, который потратил на свою семью»(Муслим, Ахмад). Истинный мусульманин не может покинуть своих детей и тем самым обречь их на нужду и гибель. Посланник Аллаха(да благословит его Аллах и приветствует) строго предупреждает,

что невыполнение своих

обязанностей по отношению к детям относится к числу тягчайших грехов. «Достаточно будет греха человеку, если погубит он тех, кого кормит»(Абу Дауд). Нужно отметить, что и сейчас встречаются мужчины, которые не хотят иметь дочерей, желая, чтобы Аллах даровал им сыновей, но они не знают о той великой награде для родителей которым Он дарует дочерей и которые проявляют терпение по отношению к ним, станут должным образом воспитывать их и относиться к ним с нежностью. Пророк Аллаха(да благословит его Аллах и приветствует) сказал: «Тот, кто имел трех дочерей, предоставлял им приют, обеспечивал их и проявлял к ним жалость, обязательно войдет в Рай». Один из присутствующих при этом спросил: «А если их было две?». Он сказал: «Если их было две тоже» (аль-Бухари). Так какой же отец не захочет иметь дочерей, воспитывать и расходовать на них свои деньги? Это говорит о том, что Ислам является религией жизни, которая имеет дело с реальным положением людей с их насущными проблемами. В достоверном хадисе говорится, что каждый человек рождается в своем естественном состоянии, и только потом его родители делают из него иудея, христианина или огнепоклонника. Из этого мы видим какую ответственность несут родители за формирование разума ребенка, становление его личности и его воспитание. Родители не должны упускать из виду ни книг, ни журналов, ни товарищей, ни школы, ни преподавателей и любых акторов, оказывающих влияние на формирование личности и воззрений своих детей. Они обязаны одинаково относиться ко всем своим детям, не отдавая предпочтение одному перед другим. Общеизвестно, что ребенок, чувствующий себя равным среди равных, вырастает психологически здоровым и свободным от

сти, он не испытывает ненависти к своим братьям и сестрам, в его сердце нет места для ревности и зависти, наоборот, в его душе появляются любовь и уважение к окружающим. Сознательный родитель должен привить своим детям привычку оказывать поддержку слабым, поддерживать родственные отношения, проявлять уважение к старшим и милосердие к младшим, ощущение радости от совершения благих дел, стремление придерживаться ведливости во всем. Посланник Всевышнего (да благословит его Аллах и приветствует)сказал: «Не относится к нам тот, кто не жалеет малых срели нас и не признает прав старых»(Ахмад, Хаким). Если мы, все наше общество: родители, детские сады, школа, спортивные учреждения, духовенство искренне желаем добиться перемен к лучшему, то необходимо приложить очень много усилий, чтобы научить молодых родителей правильному с научной точки зрения, согласно Корану и Сунне, методам воспитания с учетом возраста ребенка, чтобы он вырос психически и физически здоровым. Нельзя забывать, что воспитание начинается еще с раннего млаленчества.

Хотелось бы подчеркнуть, что в ингушских семьях очень редко бывают случаи жестокого обращения с детьми. Представители нашего народа всегла с любовью и особой нежностью относились ко всем летям, не только к своим. Именно поэтому у нас в Республике нет брошенных детей и детских домов. Нет и не может быть хуже потерь для народа, чем последпренебрежительного воспитания детей. Мы все должны работать в этом направлении, не жалея ни сил, ни времени, ни средств, чтобы не повторялись те единичные случаи жестокого обращения с детьми, а не истерить со всех углов, обвиняя всех и вся.

Профилактика кори

3.Бокова

Несколько лет назад в нашей республике поднималась тема о кори. Однако сейчас, к большому сожалению, она стала намного актуальнее. На сегодняшний день в республике наблюдается вспышка, тенденция к росту заболеваемости корью. Врачи сообщают, что в последнее время с данной инфекцией обращается не мало родителей с детишками, и отмечают по 2-3 случая заражения, а это не малая цифра.

Корь — вирусная инфекция, для которой характерна очень высокая восприимчивость. Если человек не был привит от этой инфекции, то после контакта с больным заражение происходит практически в 100% случаев. Вирус кори отличается очень высокой летучестью.

Заведующая отделением медицинской профилактики ГБУЗ «Малгобекской Центральной Районной больницы» Элиза Гардалоева отмечает, что в городе также есть случаи заражения детей вирусной инфекцией. С 3 апреля по 31 декабря в больнице г.Малгобек и по всей республике проводится подчищающая иммунизация. Это значит, прививают тех, которые планово были не привиты. Врач подчеркивает, что они подчищают оставшихся без прививок согласно национальному календарю профилактических прививок по добровольному согласию. Над этим работает иммунологическая комиссия и существуют медицинские отводы, которые пересматривают и проверяют кого не привили.

Также, заведующая ОМП отметила, что проводится огромная работа с населением, в СМИ, для того чтобы достучаться до людей, отказывающихся прививаться, что данная инфекция не безобидная и она оставляет тяжелые последствия. После перенесенной инфекции иммунитет восстанавливается только через 5 лет.

Период от контакта с больным корью и до появления первых признаков болезни длится от 7 до 14 дней. В этот период больной становится источником заражения для окружающих. Инфекционисты предупреждают, что заболевание начинается с выраженной головной боли, слабости, повышения температуры до 40 °С. Чуть позднее к этим симптомам присоединяются насморк, кашель и практически полное отсутствие аппетита. Очень характерно для кори появление коньюнктивита, которое проявляется светобоязнью, слезотечением, резким покраснением глаз, а в последующем — появлением гнойного отделяемого. Эти симптомы продолжаются от 2 до 4 дней.

На 4 день заболевания появляется сыпь, которая выглядит, как мелкие красные пятнышки различных размеров со склонностью к слиянию. Сыпь возникает на лице и голове (особенно характерно появление ее за ушами) и распространяется по всему телу на протяжение 3-4 дней. Для кори очень характерно то, что сыпь оставляет после себя пигментацию (темные пятнышки, сохраняющиеся нескольких дней), которая исчезает в той же последовательности, как появляется сыпь.

При заболевании корью могут возникать довольно серьёзные осложнения: воспаление легких (пневмония), воспаление среднего уха (отит), энцефалит (воспаление мозга).

Единственной надежной защитой от заболевания является вакцинация против кори, которая включена в Национальный календарь прививок.

Хочется напомнить в очередной раз, что лица (дети и взрослые) не привитые от кори, не болевшие и не имеющие сведений о прививках, в случае возникновения заболевания в коллективе (ДДУ, школа, ВУЗ и т.д.) в него не допускаются. Сведения о вакцинации вносятся в сертификат профилактических прививок, который выдается пациенту.

Консультируйтесь с врачами и прививайтесь вовремя!



WWW.VESTI-MALGOBEKA.RU 3

комплекса неполноценно-





ОСТАЛАСЬ НЕДЕЛЯ ДО КОНЦА ГОЛОСОВАНИЯ ЗА ОБЪЕКТЫ БЛАГОУСТРОЙСТВА

До 31 мая 2023 года вы можете принять участие в формировании комфортной городской среды.

Современные общественные пространства, зеленые скверы и парки, красивые набережные, удобные улицы, уютные дворики...

Что должно появиться в вашем городе? Выбираете вы. Но поторопитесь осталась всего неделя.



«Главное для нас - это создание комфортной городской среды не только в крупных центрах, но и на всей территории страны, чтобы у регионов было больше стимулов для изменений»

В.В.Путин

Голосование проходит в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жилье и городская среда», инициированного Президентом России.

Жители Малгобека определяют лицо своего города - голосование по выбору комфортных территорий развития близится к завершению

31 мая завершится рейтинговое голосование по выбору общественных территорий, планируемых к благоустройству в 2024 году.

Онлайн-голосование проводится на единой федеральной платформе 06.gorodsreda.ru в рамках реализации Федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» и национального проекта «Жилье и городская среда» в электронной форме в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Основная цель национального проекта «Жилье и городская среда» и регионального проекта «Формирование комфортной городской среды», который реализуется в том числе и

ВСЕРОССИЙСКОЕ ГОЛОСОВАНИЕ ПО ВЫБОРУ ОБЪЕКТОВ ДЛЯ БЛАГОУСТРОЙСТВА С 15 АПРЕЛЯ ПО 31 МАЯ 2023 ГОДА



в Малгобеке состоит в том, чтобы дать новый импульс развитию муниципалитетов на всей территории нашей страны. Мероприятия по реализации федерального проекта позволят улучшить качество городской среды к 2030 году в полтора раза.

Малгобекчане могут голосовать за благоустройство общественных объектов как самостоятельно, следуя инструкции, так и с помощью волонтеров.

«В нашем городе живут

активные и инициативные люди. В частности, в голосовании на сегодняшний день приняли участие 6569 малгобекчан. Призываю всех, кто еще не успел высказать свое мнение, сделать это - голосование продлится до 31 мая. Каждый может решить, какая улица преобразится в первыю очередь». – обратился к жителям глава города Мусса Галаев.

В Ингушетии родители более 83 тысяч детей получают единое пособие

В Отделении Социального фонда России по Республике Ингушетия с начала года единое пособие получают родители 83 907 детей в возрасте до 17 лет.

Единое пособие заменило нуждающимся семьям ряд действовавших ранее мер поддержки: две ежемесячные выплаты на первого и второго ребенка до 3 лет, ежемесячную выплату в связи с рождением третьего и последующих детей, ежемесячные выплаты на детей от 3 до 7 лет и детей от 8 до 17 лет и ежемесячное пособие беременным женщи-

Заявитель и дети, на которых назначается пособие, должны быть гражданами РФ и постоянно проживать на территории Российской Федерации. При назначении выплаты применяется комплексная оценка доходов и имущества семьи, а также учитывается занятость родителей или объективные причины

Для постепенного перехода к единому пособию семьи продолжают получать все перечисленные выплаты до истечения срока, на который они установлены. Родители, при этом, могут в любой момент перейти на единое пособие. Например, родители детей до 3 лет, рождённых до 1 января 2023 года, могут выбрать – получать старые выплаты до трехлетия ребенка или перейти на единое пособие, но на детей, рожденных с 2023 года, пособия оформляются только по новым пра-

Подробнее о выплате единого пособия читайте на сайте СФР —https://sfr.gov.ru/ grazhdanam/edinoe posobie

Отделение СФР по Республике Ингушетия

Мероприятия по карантину растений

Мероприятия по карантину растений проводятся фирмами всех форм собственности, частными предпринимателями и гражданами Российской Федерации, фирмами и гражданами иностранных государств при завозе, хранении и реализации на территорию Республики Ингушетия подкарантинной растительной продукции из других государств и регионов РФ.

Данные карантинные мероприятия распространяются на: семена и посадочный материал сельскохозяйственных, лесных и декоративных культур, растения и их части (черенки, отводки, луковицы, корневища, клубни, цветы и т.д.); свежие и сушеные плоды, овощи и другую сельскохозяйственную продукцию; древесину и изделия из нее; тару, упаковочный материал подкарантинной продукции; транспортные средства, прибывшие с растительной продукцией из зарубежных государств и из подкарантинных зон России.

Ввоз растительной продукции из зарубежных стран разрешается при наличии: импортного карантинного разрешения, выдаваемого государственной службой по карантину растений, в котором определяются условия ввоза и использования подкарантинной растительной продукции; фитосанитарного сертификата страны-экспортера, удостоверяющего фитосанитарное состояние подкарантинной растительной продукции.

Растительная продукция, завезенная в Республику из других регионов РФ где объявлена карантинная фитосанитарная зонадолжна сопровождаться карантинным сертификатомподтверждающее карантинное фитосанитарное подкарантинной продукции и транспортных средств.

Реализация подкарантинной растительной продукции на рынках и торговой сети разрешается:

-если продукция поступила из другого государства при наличии акта фитосанитарного контроля подкарантинных материалов местной карантинной

-если продукция поступила и из подкарантинных зон России при наличии карантинного сертификата, кроме того, при продаже семян овощных и цветочных культур наличие заключения государственной семенной инспекции.

Категорически запрещается ввоз и реализация посадочного материала, декоративных и цветочных культур, семенного материала, фруктов, овощей и другой сельскохозяйственной продукции, зараженной карантинными объектами:

В случае ввоза подкарантинной продукции, зараженной карантинными объектами, или без карантинных документов, она подлежит задержанию, изъятию, передаче на техническую переработку, обеззараживанию, возврату или уничтожению в соответствии с предписанием Фитосанитарного надзора Управления Россельхознадзора по РИ.

Убытки, возникшие в результате нарушения карантинных правил, относятся за счет лиц, виновных в нарушении правил по карантину растений, а виновные несут ответственность в соответствии с действующим законодательством.

Владельцы или администрация баз и рынков должны информировать продавцов подкарантинной растительной продукции о карантинных требованиях фитосанитарной службы.

При обнаружении лиц реализующих подкарантинную продукцию растительного происхождения без документов, подтверждающих карантинное фитосанитарное состояние подкарантинной продукции. будут привлечены к административной ответственности в соответствии со статьей 10.3. Нарушение правил производства, заготовки, перевозки, хранения, переработки, использования и реализации подкарантинной продукции (подкарантинного материала, подкарантинного груза).

Нарушение правил производства, заготовки, перевозки, хранения, переработки, использования и реализации подкарантинной продукции (подкарантинного материала, подкарантинного груза) — влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двухсот до пятисот рублей; на должностных лиц от пятисот до одной тысячи рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, — от пятисот до одной тысячи рублей; на юрилических лип — от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.

Р. Галаев, госинспектор отдела в области земельного надзора, карантина растений, качества зерна и семенного контроля Кавказского межрегионального управления Россельхознадзора

Адрес:

РИ, г.Малгобек, ул. Осканова, 13А.

Контакты:

Тел.: 8 (962) 648-75-58 www.vesti-malgobeka.ru vesti-malgobeka@mail.ru

Редактор:

Картоев Ахмед Муратович

Учредитель:

Администрация городского округа г.Малгобек

Права:

Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведённых фактов. Мнение автора не обязательно совпадает с точкой зрения редакции.

Издательство: Газета отпечатана в типографии ИП Нестеренко А.В. г.Новопавловск Ставропольского края. Тираж: 999 экз.

WWW.VESTI-MALGOBEKA.RU